

Informacije o proizvodu

WHIRLPOOL mašina za pranje sudova WI 7020 P

Whirlpool
CORPORATION



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/whirlpool-masina-za-pranje-sudova-wi-7020-p-akcija-cena/>

Naziv ili trgovinska marka dobavljača: WHIRLPOOL

Adresa dobavljača: VIA CARLO PISACANE, 1 20016 PERO (MI) ITALY

Identifikaciona oznaka modela: WI 7020 P

Opšti parametri proizvoda:

Parametar	Vrednost	Parametar	Vrednost	
Nominalni kapacitet (ps)	14	Dimenzije u cm	Visina	82
			Širina	60
			Dubina	56
EEI	55,9	Klasa energetske efikasnosti	E	
Pokazatelj kvaliteta čišćenja	1,130	Pokazatelj kvaliteta sušenja	1,070	
Potrošnja energije u kWh (po ciklusu), na osnovu eko programa s punjenjem hladnom vodom. Stvarna potrošnja energije zavisiće od načina korišćenja uređaja	0,950	Potrošnja vode u litrima [po ciklusu], na osnovu eko programa. Stvarna potrošnja vode zavisiće od načina upotrebe aparata i tvrdoće vode	9,5	
Trajanje programa (h:min)	3:10	Tip proizvoda	Ugrađen	
Emisije zvučne buke u vazduhu (dB (A) re 1 pW)	46	Klasa zvučne emisije buke u vazduhu	C	
Režim isključenosti (W) (ako je primenjivo)	-	Režim čekanja (W) (ako je primenjivo)	0,50	
Odloženi početak (W) (ako je primenjivo)	4,00	Mrežni režim čekanja (W) (ako je primenjivo)	-	

Minimalni garantni rok, koji nudi dobavljač: 24 meseca

Dodatne informacije:

Link za internet stranicu proizvođača koja sadrži informacije navedene u tački 6. podtački Priloga Uredbi Komisije (EU) 2019/2022: <https://docs.whirlpool.eu>

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Whirlpool, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/whirlpool-masina-za-pranje-sudova-wi-7020-p-akcija-cena/>